

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА.
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**

Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 163 руб. 68 коп., на шесть месяцев – 982 руб. 08 коп.



ЗИМА
В ПОДМОСКОВЬЕ



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№48 (19493) ЧЕТВЕРГ 12 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Девятого декабря в России отмечается День Героев Отечества, когда мы отдаём дань уважения и почтения тем, кто удостоен самых высоких государственных наград – званий Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, ордена Святого Георгия и ордена Славы.

В Королёве праздник отметили в молодёжном центре «Космос». Во встрече со школьниками наукограда приняли участие глава города Игорь Трифонов, Герой России, лётчик-космонавт, Почётный гражданин нашего города Олег Кононенко, советник генерального директора корпорации «Тактическое ракетное вооружение», генерал-лейтенант Владимир Бугреев, участник специальной военной операции Сергей Михайлов. Они поделились с ребятами своими историями из жизни, рассказали о трудностях, которые им пришлось преодолеть, и о том, что вдохновляло их.

« **ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА ГО. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

— Это праздник, который нас всех объединяет словами: мужество, долг, выполнение задачи, истинный героизм и любовь к Родине. На нашей земле рождаются те люди, кто своим гением защищает нашу Родину, неприкосновенные границы нашего государства, его суверенитет. Во все времена Россия была и остаётся Родиной людей чести и доблести, стоящих за правду и справедливость! Их подвиги — не просто история, а источник гордости и вдохновения для каждого из нас

ГЕРОИЗМ В БОЮ И РАБОТЕ

Участник боевых действий в Афганистане и Чечне, председатель Совета ветеранов войны, труда, боевых действий и военной службы Владимир Бугреев напомнил ребятам, что патриотизм начинается с малого — любви к своей семье, школе, городу, родным местам. А участник СВО Сергей Михайлов рассказал, как складывается ежедневный подвиг тех, кто находится в зоне боевого столкновения.

— На одной из позиций нас много бомбили, хорошо пристрелена была их артиллерия. У нас техника не подъезжала ближе двух километров до наших позиций.

ПРАЗДНИК ПАТРИОТИЗМА



Нам надо было ходить за боеприпасами, питанием, за два километра нести это всё на себе. Были на передовой ориентиры такие: первый — не разорвавшийся 155-миллиметровый снаряд, второй ориентир, через 100 метров — там «Град» торчал. Ну вот как-то так. Всё время всё горит, взрывается. Да, это страшно, но привыкаешь, надо выполнять задачу.

Недавно я ездил с ребёнком в Парк Победы. Там есть экспозиция, посвящённая СВО, ЛНР, ДНР, оттуда привезены экспонаты. Я там увидел книжку, которую видел собственными глазами в городе Рубежном в детском садике. К тому времени мы уже город освободили. Это книжка, которая предназначена для украинских детей. И в ней, вместо сказок, рассказывается о том, как пришли русские на Украину, схватили маму с папой ребёнка, увели их в плен, и вот там мальчик Никитка побежал к доблестным воинам Украины, которые освободили маму с папой и разбомбили русских. То есть вот это такой яркий пример, когда буквально с трёх лет в детском садике начинают внушать у детей ненависть. Мы-то победим в этой войне, это вообще без вопросов. А вот вам придётся потом общаться с этими детьми, которые выросли на таких книгах, у которых уже с детских лет к нам ненависть. И я бы хотел в продолжение речи сказать, что действи-

тельно, мы для всех них русские, какой бы национальности ни были, у нас был отряд 200 человек, у нас было около 15 национальностей в этом отряде. И всё равно мы все для них были русские. И мы должны гордиться своей страной, нашим патриотическим прошлым, нашими дедами-прадедами. Нам не нужны придуманные герои, какие есть в других странах, там — Рэмбо, коммандос, у нас есть свои настоящие герои, — поделился участник СВО.

Интересно ребятам было послушать и абсолютного мирового рекордсмена по суммарному времени пребывания в космосе, принявшего участие в пяти орбитальных миссиях, командира отряда космонавтов Роскосмоса Олега Кононенко. Всего он провёл в околоземном пространстве больше трёх лет, 1111 суток. Каждый день, почти каждая задача — нелегка, ведь недаром, после успешного возвращения с орбиты, космонавты устаиваются званием Героя Российской Федерации. Только во время последней экспедиции под руководством Олега Дмитриевича космонавты провели более 60 экспериментов и осуществили два выхода в открытый космос.

ГЕРОИ НА КАРТИНАХ

В честь праздника в молодёжном центре «Космос» состоялось открытие выставки «Герои Отечества», автором которой

стал ветеран военной службы, член Совета ветеранов Королёва, Почётный ветеран города Москвы, член Союза художников Подмосковья Владимир Власов.

Большая часть работ — портреты героев Великой Отечественной войны и героев СССР. На них запечатлены лётчики Валерий Чкалов, Иван Кожедуб, партизанка Зоя Космодемьянская, космонавты Юрий Гагарин, Валентина Терешкова и многие другие. Как рассказал художник, его герои — люди, без остатка отдавшие свои жизни за наше мирное будущее. В рамках мероприятия художник рассказал ребятам о значении воинских подвигов и о том, как искусство может способствовать укреплению духа.

— Для меня герой — это человек, который доблестно служит своей Родине, жертвует собой, он готов в любую минуту, в любую секунду помочь окружающим и неважно с какой стороны: со стороны одежды, со стороны денег, со стороны просто физической, моральной помощи. Для меня примером в первую очередь являются мои родители, мои родные люди, которые очень много сделали для меня в жизни, также наш президент, который тоже много сделал для нашей страны, мэр нашего города, космонавты, которые прошли через большой путь, чтобы достичь развития этой отрасли. Мне кажется, очень важно вспоминать наших героев, и этот праздник должен отмечаться всегда и везде в нашей стране, чтобы мы все знали о подвигах, — уверена ученица школы №1 Ксения Степанцева.

В завершении встречи ребята написали письма для героев нашего времени — бойцов, которые сегодня защищают Родину в зоне проведения специальной военной операции и ежедневно рискуют своими жизнями ради того, чтобы остановить нацизм.

